О возможностях правовой защиты российских компаний в Египте

Трудности, с которыми сталкиваются бизнесмены в Египте:

· Начало бизнеса: согласование в 10 инстанциях. Регистрация занимает в среднем 19 дней. Стоимость – в среднем 1 тыс.долл.США. Банковский депозит при регистрации – 10 тыс.долл.США.

· Оформление лицензии: согласование в 35 инстанциях. Срок в среднем 263 дня. Стоимость 14-15 тыс.долл.США.

· Регистрация прав собственности: согласование в 7 инстанциях занимает в среднем 193 дня. Стоимость регистрации около 6% рыночной цены собственности.

· Взаимоотношения с налоговыми структурами: бизнесмен осуществляет в течение года 41 налоговый платеж. Общение с налоговиками занимает в год в среднем 536 часов. На погашение налоговых счетов уходит в среднем 50% прибыли бизнесмена.

· Оформление внешнеторговых грузов: по импорту – 25 дней, экспорту – 20 дней. Стоимость оформления отправки или получения одного контейнера через таможню 1014 –1050 долл. США.

· Урегулирование претензии по невыполнению контракта или  в связи с его изменение занимает в Египте в среднем 1010 дней. Необходимо осуществить 55 юридических процедур. Взыскание неустойки обходится в 18% от выставленного счета.

· Закрытие бизнеса: процедура занимает 4 года и обходится в 22% рыночной цены бизнеса.

Иностранные, в том числе российские компании во всех отношения в Египте приравнены к национальным юридическим лицам.

Правовая защита иностранных компаний осуществляется в судебном порядке в соответствии с законом об арбитраже № 27 от 1994 года, который разработан на базе «The UNCITRAL Model Law» за небольшими исключениями. В Египте также возможно выполнение решений иностранных судов, которые осуществляются в соответствии с Нью-йоркской Конвенцией 1958 года, к которой Египет присоединился без исключений в 1958 году.

Заявление истца принимается к судопроизводству через 90 дней после официального информирования ответчика о сути претензии.

Стоимость обращения в суд составляет 5 тыс.ег.ф. (около 900 долл.США).

 

В любом случае для осуществления правовой защиты своих интересов иностранной компании необходимо обращаться к помощи египетского адвоката. Наиболее успешно с иностранцами работают адвокаты фирмы «Kosheri, Rashed & Riad Legal Consultants & Attorney at Law» .

